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Gemeenteraad stelt bestemmingsplan sportpark V.V. Achates

vast

Tijdens de raadsvergadering van 1 juli 2024 heeft de gemeenteraad van Gennep het
bestemmingsplan voor het nieuwe sportpark van V.V. Achates vastgesteld. De
voetbalvelden van Achates worden verplaatst naar de Goorseweg in Ottersum. Waar bij de
huidige voetbalvelden nu nog een stenen keermuur als waterkering ligt, wordt een hogere
en sterkere groene dijk aangelegd. Ook komt er meer ruimte voor de Niers en wordt
natuurontwikkeling gecombineerd met de aanleg van recreatieve wandelpaden.

Klik hier voor meer informatie

https://mailchi.mp/efbada7bad78/nieuwsbrief-lob-van-gennep-september-5716200?e=%5BUNIQID%5D
https://www.lobvangennep.nl/nieuws/gemeenteraad-stelt-bestemmingsplan-sportpark-vv-achates-vast/316


Dijkversterkingsplannen Milsbeek besproken tijdens

inloopbijeenkomst

Op 26 juni 2024 vond een inloopbijeenkomst plaats in Milsbeek. In het Trefpunt deelde het
projectteam Lob van Gennep, in tropische temperaturen, het meest recente ontwerp voor
het dijktracé, van de rotonde N271 tot de Tielebeek/Bossebrugweg. Verder was er
aandacht voor de plannen in de Milsbeekse uiterwaard en rond het Genneperhuis.

Klik hier om het volledige nieuwsbericht te lezen

https://www.lobvangennep.nl/nieuws/dijkversterkingsplannen-milsbeek-besproken-tijdens-inloopbijeenkomst/317


Lob van Gennep in Topic regiomagazine Maasduinen – zomer

2024

In de zomereditie van Topic regiomagazine Maasduinen vind je op pagina 8 en 9 een
artikel over de Lob van Gennep. In het artikel lees je meer over het groencompensatieplan
en hoe we de keersluis bij Mook aanpakken. 

Klik hier om het volledige Topic regiemagazine te lezen

https://www.topic-magazine.nl/magazines/topic-maasduinen


Aankondiging inloopbijeenkomsten Ottersum en Ven-Zelderheide

na de zomervakantie

Na de zomervakantie organiseert het projectteam een inloopbijeenkomst in Ottersum en in
Ven-Zelderheide. Tijdens deze inloopbijeenkomsten praten we u bij over de
dijkversterkingsmaatregelen en ruimtelijke inrichtingsmaatregelen en tonen we u het meest
recente dijkontwerp.
 
De inloopbijeenkomst in Ottersum vindt plaats op donderdag 5 september. Tussen 19.00
en 21.00 uur heten wij u welkom in de kantine van voetbalclub Achates, Sint Janstraat 66
in Ottersum.
 
De inloopbijeenkomst in Ven-Zelderheide is op dinsdag 10 september. U bent van 19.00 –
21.00 uur van harte welkom bij DSV Zaden, Zelder 1 in Ven-Zelderheide.



Lob van Gennep bespreekt voortgang met omgevingswerkgroep

Op 24 juni vond er een bijeenkomst plaats van de omgevingswerkgroep Lob van Gennep.
Tijdens de bijeenkomst werd teruggeblikt op de bijeenkomsten in mei over het versterken
van de ruimtelijke kwaliteit van het gebied. Verder werd er van gedachte gewisseld over de
communicatie in het najaar over het ontwerp-projectbesluit. 

Klik hier om het volledige nieuwsbericht te lezen

https://www.lobvangennep.nl/nieuws/lob-van-gennep-bespreekt-voortgang-met-omgevingswerkgroep/321


Fijne vakantie

Namens het projectteam Lob van Gennep wensen wij je een fijne zomervakantie toe! De
komende weken is het projectteam beperkt bereikbaar. Alvast dank voor je begrip.
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